

ТЮЗ открывает сезон



Сегодня открывает свой новый сезон театр юных зрителей.

Минувший театральный год был для коллектива годом праздничным. Вместе со своими многочисленными собратями наш ТЮЗ отметил пятидесятилетие советского детского театра. В связи с этим юбилеем он был награжден орденом «Знак Почета», трое членов коллектива — главный режиссер В. В. Кузьмин, директор Н. И. Никулькова и артист Е. С. Лемешенок удостоены почетных званий Российской Федерации.

Вчера секретарь обкома КПСС М. С. Аиферов вручил

всем троим грамоты Верховного Совета РСФСР.

Прошлый сезон ТЮЗ закончил премьерой — двумя оригинальными сказками для малышей «Терем-теремок» и «Зоопарк». Вторую сказку написали сами исполнители. Поставила спектакль артистка Кира Осипова.

Первые встречи нынешнего сезона у юных зрителей будут с «Недорослем» Фонвизина и с «Док Хилем — зеленые штаны» Турсо де Малина.

Сегодня театр играет «Московские каникулы» А. Кузнецова.

На снимке: сцена из спектакля «Московские каникулы». Алеша — арт. С. ПЕТУХОВ, Олег — арт. В. НАЙМУШИН.
Фото Н. Соничевой.